

Певица Ирина Дорофеева теперь служит в МЧС

Екатерина РОМАНОВА

У певицы теперь три работы, но нагрузка ее совсем не пугает.

Ирина Дорофеева давно числится в списках самых трудолюбивых звезд белорусского шоу-бизнеса: постоянные концерты по городам и весям страны, работа в Университете культуры, а теперь и служба в оркестре МЧС.

- Да, я и мой коллектив действительно работаем там, - объясняет Ирина. - Точнее, не весь коллектив, а только отдельные музыканты и несколько молодых солистов (в основном это студенты) устроились на полставки по совместительству во вновь созданный коллектив МЧС - оркестр, в котором работает и служит много других музыкантов. Такая практика у нас существовала и раньше. Да и многие музыканты, работающие с известными артистами, параллельно работали в оркестрах Министерства обороны, Министерства внутренних дел и так далее.

- И чем вы будете заниматься в оркестре?

- Мы договорились о более тесном и плодотворном сотрудничестве: теперь речь может идти не только о двух песнях в концер-

те, но и о создании специальных произведений, о выступлениях как малым составом, так и с оркестром, постоянное участие в мероприятиях, проводимых МЧС.

- В университете, мы знаем, вас тоже повысили до заведующей кафедрой...

- Да, это сейчас моя основная работа - заведующая кафедрой «Искусство эстрады». Долго сомневалась, принимать ли это предложение. Я больше семи лет работала там на полставки по совместительству, преподавала вокал. У меня было всего 7 - 8 студентов и пара заочников, на которых нужно было находить время между гастролями, а теперь придется иметь дело с 300 студентами, думать о них да еще и о педагогах. Поэтому я долго взвешивала, хватит ли у меня на это времени. Но меня руководство университета убедило, что у меня будут хорошие опытные помощники, по крайней мере, на первых порах.

- Чтобы стать завкафедрой, кажется, необходимо защитить кандидатскую?

- Что касается ученой степени, то пока я не планировала защиту диссертации, но по положению об ученой степени звание заслуженного или народного артиста дает возможность работать на всех кафедрах в творческих

вузах на должности доцента или профессора. Так что мое назначение - это выбор самого университета и его руководства.

- У вас фактически три работы, как вы успеваете всем этим заниматься? И что стоит в приоритете?

- Приоритеты расставит жизнь, загадывать наперед очень сложно, но я по-прежнему остаюсь действующей певицей, у меня большие творческие планы на ближайший год: гастроль не только в Беларуси, но и за рубежом, работа с оркестром МЧС, две новые программы с симфоническим оркестром Белтелерадиокомпании, запись новых песен, планирую участие в новых мюзиклах (такие предложения уже поступили) и, вдобавок ко всему, собираюсь вести авторскую программу на телеканале ТРО, где я работаю ведущей с 2008 года. Но хочу сказать, что я и раньше со всеми этими нагрузками справлялась.

Нам песня пожары тушить помогает!